PRODUCT FACT SHEET

What is the proof of Heritage Road Straight Bourbon Whiskey?

Our bourbon is bottled at 96.4 proof, offering a robust flavor profile that is both rich and versatile, perfect for those who enjoy exploring different taste experiences. The 96.4 proof is significant as it honors two key moments in history: 1964, the year bourbon was officially recognized as a distinctive product of the United States, and 1796, the year Tennessee became the 16th state. This proof embodies both the heritage of bourbon and the deep roots of American history.

What is the mash bill?

Our bourbon is crafted from a carefully balanced blend of 75% corn, 21% rye, and 4% malted barley. This combination creates a smooth, full-bodied character with a perfect blend of sweetness, spice, and subtle complexity.

How long is your bourbon aged?

Our bourbon is aged for no less than 36 months in charred American oak barrels. Each barrel is carefully selected for its ability to impart deep, rich flavors that taste both ahead of and beyond its age, ensuring a complex and mature profile in every sip.

Is Heritage Road Spirits veteran-owned?

Yes, Heritage Road Spirits was co-founded by Nicholas Corleto, a veteran who served as a reservist in the United States Air Force. Nicholas provided support during Operation Enduring Freedom and Operation Noble Eagle, bringing a strong sense of duty, discipline, and dedication to the creation of our bourbon.

How should I enjoy Heritage Road Bourbon?

Heritage Road Straight Bourbon Whiskey is incredibly versatile and can be enjoyed in a variety of ways—neat, on the rocks, or as the star of classic bourbon cocktails like the Old Fashioned or Manhattan.

SPIRITS HERITAGE ROAD SPIRITS HERITAGE ROAD SPIRITS HERITAGE ROAD SPIRITS HERITAGE ROAD TAGE ROAD SPIRITS HERITAGE ROAD SPIRITS SPIRITS HERITAGE ROAD SPIRITS SPIRITS HERITAGE ROAD SPIRITS SPIRIT